

# ELEKTRONICKÝ PŘEDZÁPIS DO MŠ SLAVIČÍN

Vážení rodiče,

Pro usnadnění a **urychlení zápisu** Vašeho dítěte do naší mateřské školy využijte **elektronického předzápisu, který bude spuštěn v termínu od 08. 04. 2025 do 24. 04. 2025.**

Ještě před termínem řádného zápisu si z pohodlí domova vyplníte **elektronickou žádost** a tím své dítě „předzapíšete“ do MŠ. Využijte přímý odkaz na online formulář:

<https://registrace.twigsee.com/fl/matetskaskolasl/9404305D-F2D7-45E4-9836-E67D05AB1678/predbeznaprihlaskakpredsk>

Dále Vás program navede, jaké další kroky je potřeba podniknout (tisk vyplněné žádosti, návštěva lékaře) a vše potřebné doručit do MŠ stanoveným způsobem v termínu řádného zápisu.

## INFORMACE K ZÁPISU DĚTÍ DO MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Zápis k předškolnímu vzdělávání bude probíhat přes elektronický formulář pro zápis do školky – **elektronický předzápis, který bude spuštěn od 08. 04. 2025 do 24. 4. 2025.**

Zákonní zástupci dětí, kteří nemají možnost využít elektronického předzápisu, využijte listinnou podobu Žádosti, která je ke stažení na webových stránkách školy v sekci DOKUMENTY – KE STAŽENÍ, písemně ji vyplňte a v termínu řádného zápisu doručte do MŠ.

**Řádný termín** přijímání žádostí do Mateřské školy Slavičín, příspěvkové organizace proběhne dne **07. 05. 2025** v době **od 8:00 do 15:00 hodin.**

Vyplňování žádosti věnujte náležitou pozornost a nezapomeňte nechat potvrdit požadované údaje od registrujícího dětského lékaře (**povinné očkování**). Neúplně, případně chybně vyplněná žádost, která nebude ve stanoveném termínu doplněna, je důvodem k vyřazení dítěte z přijímacího řízení.

Zákonní zástupci dítěte si s sebou k zápisu přinesou **vyplněnou žádost, originál rodného listu dítěte** (k nahlédnutí) a **průkaz totožnosti zákonného zástupce.**

Při odevzdání žádosti v mateřské škole bude dítěti přiděleno registrační číslo.

Zákonný zástupce dítěte má možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí (§36 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění). Na požádání může v průběhu přijímacího řízení, **dne 13. 05. 2025 v době od 12:00 do 14:00 hodin**, nahlížet do spisu a informovat se o průběhu tohoto řízení.

Zákonný zástupce je **POVINEN** přihlásit k předškolnímu vzdělávání dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.

**Rozhodnutí o přijetí** bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem na vstupních dveřích do budovy MŠ a na webových stránkách školy [www.msslavicin.cz](http://www.msslavicin.cz) v sekci AKTUALITY po dobu 15 dnů. **Předpokládaný datum zveřejnění je stanoven na 28. 05. 2025.**

**Rozhodnutí o přijetí** k předškolnímu vzdělávání si zákonní zástupci mohou vyzvednout na **informativní schůzce rodičů** nově přijatých dětí, která se bude konat v úterý **10. 06. 2025 v 15:00 hodin** na každé budově MŠ. Na schůzce budou předány také potřebné dokumenty k vyplnění.

**Rozhodnutí o nepřijetí** dítěte k předškolnímu vzdělávání bude rozesláno poštou.

## **CO BY MĚLO VAŠE DÍTĚ ZVLÁDAT PŘED NÁSTUPEM DO MATEŘSKÉ ŠKOLY**

Znát své jméno a příjmení

Spolupracovat při oblékání a svlékání (mělo by být schopno poznat si své věci)

Umět si říci, co chce nebo potřebuje. Poprosit, poděkovat, pozdravit.

Používat běžná slova v základní komunikaci s dětmi a dospělými.

Při jídle sedět u stolu, neodbíhat.

Držet lžičku a umět se najíst, napít z hrnku a skleničky (nepijeme ze sáčeků).

Používat toaletu (pleny nejsou přípustné).

Umět si umýt ruce mýdlem, utřít si je do ručníku.

Umět nazouvat a vyzouvat obuv.

Uklidit své věci, hračky a další.

Vysmrkat se a používat kapesník.

Bez problému chodit po schodech.

Ujít kratší vzdálenost během pobytu venku.